

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成30年9月21日
【事業年度】	第15期（自平成29年4月1日 至平成30年3月31日）
【会社名】	日本コークス工業株式会社
【英訳名】	NIPPON COKE & ENGINEERING COMPANY,LIMITED
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 鹿毛 和哉
【本店の所在の場所】	東京都江東区豊洲三丁目3番3号
【電話番号】	東京 03(5560)1311
【事務連絡者氏名】	経営管理部経理グループリーダー 原口 敬徳
【最寄りの連絡場所】	東京都江東区豊洲三丁目3番3号
【電話番号】	東京 03(5560)1311
【事務連絡者氏名】	経営管理部経理グループリーダー 原口 敬徳
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年6月28日に提出した第15期（自平成29年4月1日 至平成30年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがあったため、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

- 1 主要な経営指標等の推移
- (2) 提出会社の経営指標等

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

- (2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次	第11期	第12期	第13期	第14期	第15期
決算年月	平成26年3月	平成27年3月	平成28年3月	平成29年3月	平成30年3月
売上高 (百万円)	97,226	90,746	80,899	79,038	100,472
経常利益 (百万円)	5,653	5,850	761	743	2,269
当期純利益又は当期純損失() (百万円)	2,821	2,994	1,738	1,596	4,367
資本金 (百万円)	7,000	7,000	7,000	7,000	7,000
発行済株式総数					
普通株式 (千株)	302,349	302,349	302,349	302,349	302,349
純資産額 (百万円)	40,379	42,495	39,858	41,936	44,120
総資産額 (百万円)	108,047	112,822	107,299	109,619	108,406
1株当たり純資産額 (円)	133.83	140.85	132.11	138.99	149.24
1株当たり配当額 (円)					
普通株式	3.00	3.00	2.00	2.00	<u>2.00</u>
(うち1株当たり中間配当額)	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)

(以下略)

(訂正後)

回次	第11期	第12期	第13期	第14期	第15期
決算年月	平成26年3月	平成27年3月	平成28年3月	平成29年3月	平成30年3月
売上高 (百万円)	97,226	90,746	80,899	79,038	100,472
経常利益 (百万円)	5,653	5,850	761	743	2,269
当期純利益又は当期純損失() (百万円)	2,821	2,994	1,738	1,596	4,367
資本金 (百万円)	7,000	7,000	7,000	7,000	7,000
発行済株式総数					
普通株式 (千株)	302,349	302,349	302,349	302,349	302,349
純資産額 (百万円)	40,379	42,495	39,858	41,936	44,120
総資産額 (百万円)	108,047	112,822	107,299	109,619	108,406
1株当たり純資産額 (円)	133.83	140.85	132.11	138.99	149.24
1株当たり配当額 (円)					
普通株式	3.00	3.00	2.00	2.00	<u>3.00</u>
(うち1株当たり中間配当額)	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)

(以下略)